



المقررات الأولى

I لتكن المتتالية (u_n) المعرفة على N بـ : $u_0 = \sqrt{e+1}$ و من أجل كل عدد طبيعي n : $u_n = \frac{1}{2} \sqrt{u_n^2 + 3e}$.

1 برهن بالترابع أنه من أجل كل عدد طبيعي n : $u_n > \sqrt{e}$.

2 بين أنه من أجل كل عدد طبيعي n : $u_{n+1}^2 - u_n^2 = \frac{3}{4} (e - u_n^2)$.

3 استنتج اتجاه تغير المتتالية (u_n) .

4 بين أن المتتالية (u_n) متقاربة.

II نعتبر المتتالية (v_n) المعرفة على N كما يلي : $v_n = u_n^2 - \alpha$ حيث α عدد حقيقي.

1 عين قيمة α حتى تكون (v_n) متتالية هندسية أساسها $\frac{1}{4}$.

2 اكتب v_n بدلالة n ثم بين أن :

3 احسب $\lim_{n \rightarrow +\infty} u_n$.

4 احسب المجموعين : $T_n = \frac{1}{\ln 4} [\ln(v_1) + \dots + \ln(v_{n-1})]$ و $S_n = u_0^2 + u_1^2 + \dots + u_n^2$.

المقررات الثانية

1 لتكن الدالة f المعرفة على \mathbb{R} كما يلي :

(C_f) تمثيلها البياني في المستوى المنسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس (O, \vec{i}, \vec{j}) .

1 احسب $f(x)$ و $\lim_{x \rightarrow +\infty} f(x)$.

2 بين أنه من أجل كل $x \neq 1$:

3 ادرس اتجاه تغير الدالة f ثم شكل جدول تغيراتها.

4 بين أن المستقيم $x = 1$ محور تناظر للمنحنى (C_f) .

5 نقبل أن المنحنى (C_f) يقطع محور الفواصل في النقطتين ذات الفاصلتين α و β حيث $2.82 < \alpha < 2.83$ ثم استنتج حسرا β .

6 ارسم (C_f) في المجال $[4, 2]$.

7 باستعمال التكامل بالتجزئة جد الدالة الأصلية للدالة $(x-1)^2 \ln(x-1)$ في المجال $[1, +\infty)$ و التي تنعدم من أجل القيمة 2.

8 لتكن $A(\alpha)$ مساحة الحيز المستوى المحدد بالمنحنى (C_f) و المستقيمات : $x = \alpha$ و $x = 2$ و $y = -2$.

◀ بين أن : $A(\alpha) = \frac{1}{9} (-\alpha^3 + 3\alpha^2 + 3\alpha - 4)$.



$$T_m = \frac{\ln V_1}{\ln 4} + \frac{\ln V_2}{\ln 4} + \dots + \frac{\ln V_{m-1}}{\ln 4}$$

$$= \frac{\ln 4(1-1)}{\ln 4} + \frac{\ln 4(1-2)}{\ln 4} + \dots + \frac{\ln 4(1-m)}{\ln 4}$$

$$= 0 - 1 - \dots + (1-m)$$

نستخلص على دلائل من سلسلة حسابات سابقة

$$T_m = H_1 + H_2 + \dots + H_m$$

$$T_m = \frac{m}{2} (0 + (1-m))$$

$$T_m = \frac{m(1-m)}{2}$$

اللكلين الثاني:

$$\lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{(n-1)^2 \ln(n-1)}{n-1} - 2 = +\infty \quad ①$$

$$\lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{(n-1)^2 \ln(n-1)}{n-1} - 2 = +\infty$$

$$f(x) = (n-1)(\ln(n-1) + 1) \quad \text{تبين أن} \quad ②$$

$$f'(x) = 2(n-1) \ln(n-1) + (n-1)^2 \cdot \frac{1}{n-1}$$

$$= 2(n-1) \ln(n-1) + (x-1)$$

$$= (n-1)[2 \ln(n-1) + 1]$$

: دراسة أتجاهات نظر الدالة f :

$$2 \ln(n-1) + 1 = 0 \quad \text{أو} \quad x=1; \text{ حيث } f'(x)=0$$

$$V_n = \sqrt{e + \left(\frac{1}{4}\right)^n} \quad \text{تبين أن}$$

$$V_n^2 = V_n^2 - e \quad \text{لدينا}$$

$$V_n^2 = V_n^2 + e \quad \text{أي}$$

$$V_n^2 = \left(\frac{1}{4}\right)^n + e \quad \text{أي}$$

$$V_n = \sqrt{e + \left(\frac{1}{4}\right)^n} \quad \text{أي}$$

$$\lim_{n \rightarrow +\infty} V_n \quad \text{حساب} \quad ③$$

$$\lim_{n \rightarrow +\infty} \sqrt{e + \left(\frac{1}{4}\right)^n} = \sqrt{e}$$

$$\text{حساب المترافق} \quad ④$$

$$S_m = e^2 + V_1^2 + \dots + V_m^2$$

$$V_m^2 = V_m + e \quad \text{نجد أن}$$

$$\text{وعلينا:} \quad S_m = V_0 + e + V_1 + e + \dots + V_m + e$$

$$= (V_0 + V_1 + \dots + V_m) + (e + \dots + e)$$

$$= \frac{1}{1-\frac{1}{4}} \left[1 - \left(\frac{1}{4}\right)^{m+1} \right] + e(m+1)$$

$$= \frac{4}{3} \left[1 - \left(\frac{1}{4}\right)^{m+1} \right] + e(m+1)$$

$$\therefore T_m \quad \text{لدينا}$$

$$T_m = \frac{1}{\ln 4} \left[\ln V_1 + \ln V_2 + \dots + \ln V_m \right]$$

$$\ln V_{m-1} = \ln \left(\frac{1}{4}\right)^{m-1} \quad \text{نعلم أن}$$

$$= \ln 4 \cdot \left(\frac{1}{4}\right)^m = \ln 4 + \ln \left(\frac{1}{4}\right)^m$$

$$= \ln 4 - m \cdot \ln 4 = \ln 4(1-m)$$

$$V_n > \sqrt{e} \quad \text{لدينا}$$

$$V_n^2 > e \quad \text{أي}$$

$$\boxed{e - V_n^2 < 0}$$

$$U_{m+1} > 0 \quad \text{و} \quad U_m > 0 \quad \text{لدينا}$$

$$\boxed{U_{m+1} + U_m > 0} \quad \text{وهذا}$$

$$\therefore \boxed{②, ① \text{ و}} \quad \text{في أن:}$$

$$U_{m+1} - U_m < 0$$

$$\text{وهذه اختلافة} \quad (U_m) \quad \text{متناقصة}$$

$$\text{متناقصة} \quad (U_m) \quad \text{متناقصة تاماً}$$

$$\text{ومعه دة من الوسائل ياتر} \quad \sqrt{e}$$

$$\text{فهي متقاربة} \quad \sqrt{e}$$

$$\therefore \boxed{① \text{ تقارب}} \quad ②$$

$$V_{m+1} = U_{m+1}^2 - 2$$

$$= \frac{1}{4} (U_m^2 + 3e) - 2$$

$$= \frac{1}{4} U_m^2 + \frac{3e-8}{4}$$

$$= \frac{1}{4} \sqrt{m}$$

$$\therefore \boxed{③} \quad \text{باكم الم تبقة مع} \quad (V_m)$$

$$\boxed{a=e} \quad \text{نجد} \quad \frac{3e-8}{4} = -2$$

$$\therefore \boxed{②} \quad \text{كتابة} \quad V_m \quad \text{بـ}$$

$$V_m = V_0 \cdot q^m = 1 \left(\frac{1}{4}\right)^m$$

$$V_0^2 = V_0^2 - e = \sqrt{e+1}^2 - e = 1$$

تصحيح المذكرة

الكلين الثاني =

الثانية = البرهان :

لدينا: $U_m > \sqrt{e}$

: $m=0$ من أحد

$U_0 > \sqrt{e}$

$\sqrt{e+1} > \sqrt{e}$. وهذا

نجد أن $P(m)$ صحيحة

$P(m+1): U_{m+1} > \sqrt{e}$

لدينا:

$U_m^2 + 3e > 4e$

$\frac{1}{4} \sqrt{U_m^2 + 3e} > \sqrt{e}$

$U_{m+1} > \sqrt{e}$. وهذا

أدته من أحد كل عدد طبيعي

$U_m > \sqrt{e}: m$ مدعى

$U_{m+1}^2 - U_m^2 = \frac{3}{4} (e - U_m^2)$:

$U_{m+1}^2 - U_m^2 = \frac{1}{4} (U_m^2 + 3e) - U_m^2$

$= \frac{3}{4} (e - U_m^2)$

استنتاجات تغير :

$U_{m+1}^2 - U_m^2 = \frac{3}{4} (U_m^2 + e)$

$(U_{m+1} - U_m)(U_{m+1} + U_m) = \frac{3}{4} (e - U_m^2)$

$U_{m+1} - U_m = \frac{3}{4} \frac{e - U_m^2}{U_{m+1} + U_m}$

$$f(n) - (-2) = \underbrace{(n-1)^2}_{>0} \underbrace{\ln|n-1|}_{>0}$$

$$A(d) = \int_2^d (n-1)^2 \ln(n-1) \, dn$$

$$= [F(n) - F(2)]$$

$$= \frac{(2-1)^3}{3} \ln(2-1) - \frac{1}{3}((2-1)^3 - 1)$$

$$- \frac{(2-1)^3}{3} \ln(2-1) + \frac{1}{9}((2-1)^3 - 1)$$

$$\therefore f(d) = 0$$

$$\therefore (d-1)^2 \ln|d-1| = 0$$

$$(2-1)^2 \ln|2-1| = 0$$

$$A(d) = \frac{2(2-1)}{3} - \frac{1}{3}((2-1)^3 - 1)$$

$$A(d) = \frac{1}{3} [6d - 6 - 2 + 3d^2 - 3d + 2]$$

$$A(d) = \frac{1}{3} (-d^3 + 3d^2 + 3d - 4)$$

M. 9

Forcland

$$f(n) = \left[\frac{(t-1)^3}{3} \ln(t-1) \right]_2^n$$

$$- \int_2^n \frac{(t-1)^3}{3} \times \frac{1}{t-1} \, dt$$

$$F(n) = \left[\frac{(t-1)^3}{3} \ln(t-1) \right]_2^n$$

$$- \left[\frac{(2-1)^3}{3} \ln(2-1) \right]_2^n$$

$$= \int_2^n \frac{(t-1)^2}{3} \, dt$$

$$F(n) = \frac{(n-1)^3}{3} \ln(n-1)$$

$$- \frac{1}{3} \left[\frac{(2-1)^3}{3} \right]_2^n$$

$$F(n) = \frac{(n-1)^3}{3} \ln(n-1)$$

$$- \frac{1}{9} \left[(n-1)^3 - (2-1)^3 \right]$$

$$F(n) = \frac{(n-1)^3}{3} \ln(n-1)$$

$$- \frac{1}{9} ((n-1)^3 - 1)$$

$$A(d)' = \frac{1}{9} (-d^3 + 3d^2 + 3d - 4)$$

$$A(d) = \int_2^d f(n) - (-2) \, dn$$

$$\therefore y = -2 \ln(n-1) + \frac{1}{9} (-d^3 + 3d^2 + 3d - 4)$$

$$\therefore y = -2 \ln(n-1) + \frac{1}{9} (-d^3 + 3d^2 + 3d - 4)$$

من أحدى

$$f(2(1)-n) = f(2-n)$$

$$= (2-n-1)^2 \ln|2-n-1| - 2$$

$$= (n-1)^2 \ln|n-1| - 2$$

$$= f(n)$$

$$\therefore f(n) = f(n)$$

$$\therefore \beta \rightarrow \text{صراحتي}$$

$$\therefore 2-d = \beta$$

$$\therefore \beta \in (-2, 2)$$

$$2\ln|n-1| + 1 = 0$$

$$\ln|n-1| = -\frac{1}{2}$$

$$n-1 = e^{-\frac{1}{2}}$$

$$n-1 = -\frac{1}{\sqrt{e}} \Rightarrow n-1 = \frac{1}{\sqrt{e}}$$

$$n = \frac{1}{\sqrt{e}} + 1 \quad \text{و} \quad n = \frac{1}{\sqrt{e}} + 1$$

$$n \quad -\infty \quad -\frac{1}{\sqrt{e}} + 1 \quad 1 \quad \frac{1}{\sqrt{e}} + 1 \quad +\infty$$

$$n-1 \quad - \quad - \quad + \quad +$$

$$2\ln|n-1| + 1 \quad + \quad - \quad - \quad +$$

$$f(n) \quad \text{---} \quad \text{---} \quad \text{---} \quad \text{---} \quad \text{---}$$

$$\text{الآن } f \text{ متصلة تمامًا على المجالين}$$

$$]1, 1 + \frac{1}{\sqrt{e}}[\text{ و }]-\infty, -\frac{1}{\sqrt{e}} + 1[$$

$$\text{و متصلة تمامًا على المجالين}$$

$$[\frac{1}{\sqrt{e}} + 1, +\infty[\text{ و } 1 - \frac{1}{\sqrt{e}}, 1[$$

$$\therefore \text{النهايات}$$

$$n \quad -\infty \quad 1 - \frac{1}{\sqrt{e}} \quad 1 \quad 1 + \frac{1}{\sqrt{e}} \quad +\infty$$

$$f(n) \quad +\infty \quad -\infty \quad +\infty$$

$$\therefore \lim_{n \rightarrow 1} f(n) = -\infty$$

$$\therefore \lim_{n \rightarrow 1} f(n) = -\infty$$